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ACTA
NÚMERO
57
Sesión
Ordinaria
23/02/2024.
      


En Zapotlanejo, Jalisco y siendo las 09:15 (nueve horas con quince minutos) del día 23 de febrero de 2024 dos mil veinticuatro, día señalado para llevar a cabo la sesión de Ayuntamiento número 57 (cincuenta y siete), con carácter de ordinaria, correspondiente a la Administración Municipal 2021-2024, preside la sesión el DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN, presidente municipal y la secretaría general que está a cargo del LIC. JOSÉ LUIS CARDONA LÓPEZ.

En estos momentos el presidente municipal instruye al secretario general con el propósito de que se sirva pasar lista de asistencia, estando presentes los siguientes munícipes:

[bookmark: _Hlk107386282]Presidente Municipal 
DHC. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN.

Síndico Municipal
LIC. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ.


Regidores Propietarios:

C. ANA DELIA BARBA MURILLO.
C. MARIO VELARDE DELGADILLO.
C. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ.
C. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO.
MTRA. KRISHNA GABRIELA TORRES MARTÍNEZ.
C ROCÍO PARTIDA BEDOY.
MTRO. HESSAEL MUÑOZ FLORES.
C. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ.
LAE. RICARDO MORALES SANDOVAL.
C. ALEJANDRO OROZCO HERNÁNDEZ.
C. ROCÍO RUVALCABA VÁZQUEZ.
C. JAZMÍN MONTSERRAT JIMÉNEZ AGUILAR.


El Presidente Municipal. -

Secretario fueron notificados los regidores en tiempo y forma, para la celebración de la presente sesión.

El Secretario.-

Si, fueron notificados en tiempo y forma señor presidente. 
                       
El Presidente Municipal. -

De conformidad a lo dispuesto por el artículo 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, existe QUÓRUM LEGAL declarando instalada y abierta la sesión, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Secretario le solicito dar lectura a la orden del día que se propone.

El Secretario. – si señor presidente.

[bookmark: _Hlk111544956]El orden del día propuesto es el siguiente:


[bookmark: _Hlk151969607]ORDEN DEL DÍA
1. Lista de Asistencia, verificación de QUÓRUM e Instalación de la sesión.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. [bookmark: _Hlk151970583]Aprobación del acta de ayuntamiento número 56 con carácter de ordinaria de fecha 16 de febrero de 2024. Correspondiente a la administración 2021-2024.
4. Solicitud con turno a la comisión edilicia de gobernación, para que se analice y en su caso sea aprobado para establecer la Secretaria Ejecutiva del Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes a escala Municipal.

5. Solicitud con turno a la comisión edilicia de gobernación la cual tiene por objeto el estudio, análisis y dictaminación de la jubilación por edad avanzada del servidor público de nombre; Nicolas Chávez Gutiérrez.

6. Solicitud por parte del Presidente Municipal para que se apruebe y se autorice la solicitud de licencia por tiempo indefinido al cargo que desempeño como Presidente Municipal, con efectos a partir de la conclusión de la sesión de cabildo de fecha 23 de febrero de 2024 (veintitrés de febrero del año dos mil veinticuatro) y se origine el punto de acuerdo correspondiente, dicho punto de acuerdo sea publicado en la Gaceta Municipal de Zapotlanejo para los efectos legales correspondientes.

7. Solicitud por parte del Presidente Municipal para que se designe al Síndico Municipal, abogado Francisco Javier Nava Hernández, para que continue en la conducción de las sesiones del Ayuntamiento con facultades únicamente para presidir la sesión pero no para suplir al presidente municipal, para la toma de decisiones ejecutivas, para efecto de dar cumplimiento al numeral 68 párrafo tercero de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco.

8. Solicitud por parte del Síndico Municipal para que se apruebe y se autorice la solicitud de licencia por tiempo indefinido al cargo que desempeña como Síndico Municipal, con efectos a partir del día miércoles 28 veintiocho de febrero de 2024 (del año dos mil veinticuatro), y se origine el punto de acuerdo correspondiente, dicho punto de acuerdo sea publicado en la Gaceta Municipal de Zapotlanejo para los efectos legales correspondientes.

9.  	Asuntos Varios.
10. Clausura de la Sesión.
El Presidente Municipal.-

Está a su consideración el orden del día propuesto.

Secretario proceda a tomar la votación.


El Secretario.- si señor presidente.

En votación económica se solicita que quienes estén a favor, con el orden del día que se propone, lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

Se aprueba en unanimidad de los presentes, señor presidente.  


El Presidente Municipal.-

Secretario proceda a desahogar el primer punto del orden del día.

El Secretario.-

[bookmark: _Hlk140653490][bookmark: _Hlk139368497]DESAHOGO DEL PRIMERO Y SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ya fueron llevados a cabo al nombrar Lista de Asistencia, declaración de quórum legal y apertura de la sesión, así como aprobación del orden del día.


El Presidente Municipal.-

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario.- Si presidente

[bookmark: _Hlk153797877]DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. - Aprobación del acta de ayuntamiento número 56 con carácter de ordinaria de fecha 16 de febrero de 2024. Correspondiente a la administración 2021-2024.


El  Presidente Municipal.- 
¿Algún comentario sobre este punto?

Secretario proceda a tomar la votación.


El Secretario.- Sí presidente.

En votación económica se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten levantando la mano, en su caso en contra o abstención.

A favor        14
En contra     0 
Abstención   0

aprobado en unanimidad de los presentes señor presidente.


ACUERDO NÚMERO DOSCIENTOS CUARENTA Y NUEVE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS 14 REGIDORES PRESENTES - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ÚNICO. – APROBACIÓN DEL ACTA DE AYUNTAMIENTO NÚMERO 56 CON CARÁCTER DE ORDINARIA DE FECHA 16 DE FEBRERO DE 2024. CORRESPONDIENTE A LA ADMINISTRACIÓN 2021-2024.


El Presidente Municipal.-

Continúe secretario con el siguiente punto.


El Secretario.- Si presidente

[bookmark: _Hlk158981237]DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitud con turno a la comisión edilicia de gobernación, para que se analice y en su caso sea aprobado para establecer la Secretaria Ejecutiva del Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes a escala Municipal.
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El  Presidente Municipal.- 
Se turna a la comisión edilicia de gobernación.

Continúe secretario con el siguiente punto.


El Secretario.- Si presidente

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitud con turno a la comisión edilicia de gobernación la cual tiene por objeto el estudio, análisis y dictaminación de la jubilación por edad avanzada del servidor público de nombre; Nicolas Chávez Gutiérrez.
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El  Presidente Municipal.- 
Se turna a la comisión edilicia de gobernación.

Continúe secretario con el siguiente punto.







El Secretario.- Sí presidente

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitud por parte del Presidente Municipal para que se apruebe y se autorice la solicitud de licencia por tiempo indefinido al cargo que desempeño como Presidente Municipal, con efectos a partir de la conclusión de la sesión de cabildo de fecha 23 de febrero de 2024 (veintitrés de febrero del año dos mil veinticuatro) y se origine el punto de acuerdo correspondiente, dicho punto de acuerdo sea publicado en la Gaceta Municipal de Zapotlanejo para los efectos legales correspondientes.           [image: ]
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El  Presidente Municipal.- 
¿Algún comentario sobre este punto?

Secretario proceda a tomar la votación.

El Secretario.- Sí presidente


En votación nominal se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten, en su caso en contra o abstención.

1. ANA DELIA BARBA MURILLO				A FAVOR
2. MARIO VELARDE DELGADILLO			A FAVOR
3. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ			A FAVOR
4. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO                        A FAVOR
5. KRISHNA GABRIELA TORRES MARTÍNEZ		A FAVOR
6. ROCÍO PARTIDA BEDOY				A FAVOR 
7. HESSAEL MUÑOZ FLORES				A FAVOR
8. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ			A FAVOR           
9. ALEJANDRO OROZCO HERNÁNDEZ			A FAVOR
10. RICARDO MORALES SANDOVAL			A FAVOR
11. ROCÍO RUVALCABA VÁZQUEZ			A FAVOR
12. JAZMÍN MONTSERRAT JIMÉNEZ AGUILAR		EN CONTRA
13. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ		A FAVOR
14. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN			A FAVOR


Por lo que procedo a hacer el conteo correspondiente.

Votos a favor 14, votos en contra 0, Abstenciones 0.

Aprobado en unanimidad de los presentes señor presidente.


ACUERDO NÚMERO DOSCIENTOS CINCUENTA: SE APRUEBA POR MAYORIA CON 13 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS 14 REGIDORES PRESENTES - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ÚNICO. – SOLICITUD POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE SE APRUEBE Y SE AUTORICE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO QUE DESEMPEÑO COMO PRESIDENTE MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DE LA CONCLUSIÓN DE LA SESIÓN DE CABILDO DE FECHA 23 DE FEBRERO DE 2024 (VEINTITRÉS DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO) Y SE ORIGINE EL PUNTO DE ACUERDO CORRESPONDIENTE, DICHO PUNTO DE ACUERDO SEA PUBLICADO EN LA GACETA MUNICIPAL DE ZAPOTLANEJO PARA LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.


El Presidente Municipal. –

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario. - Sí presidente


[bookmark: _Hlk158980444]DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitud por parte del Presidente Municipal para que se designe al Síndico Municipal, abogado Francisco Javier Nava Hernández, para que continúe en la conducción de las sesiones del Ayuntamiento con facultades únicamente para presidir la sesión, pero no para suplir al presidente municipal, para la toma de decisiones ejecutivas, para efecto de dar cumplimiento al numeral 68 párrafo tercero de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco.
[image: ]

El  Presidente Municipal.- 
¿Algún comentario sobre este punto?

Secretario proceda a tomar la votación.

El Secretario.- Sí presidente


En votación nominal se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten, en su caso en contra o abstención.


1. ANA DELIA BARBA MURILLO				A FAVOR
2. MARIO VELARDE DELGADILLO			A FAVOR
3. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ			A FAVOR
4. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO                        A FAVOR
5. KRISHNA GABRIELA TORRES MARTÍNEZ		A FAVOR
6. ROCÍO PARTIDA BEDOY				A FAVOR 
7. HESSAEL MUÑOZ FLORES				A FAVOR
8. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ			A FAVOR           
9. ALEJANDRO OROZCO HERNÁNDEZ			A FAVOR
10. RICARDO MORALES SANDOVAL			A FAVOR
11. ROCÍO RUVALCABA VÁZQUEZ			A FAVOR
12. JAZMÍN MONTSERRAT JIMÉNEZ AGUILAR		EN CONTRA
13. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ		A FAVOR
14. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN			A FAVOR


Por lo que procedo a hacer el conteo correspondiente.

Votos a favor 13, votos en contra 1, Abstenciones 0.
Aprobado en unanimidad de los presentes señor presidente.


ACUERDO NÚMERO DOSCIENTOS CINCUENTA Y UNO: SE APRUEBA POR MAYORÍA CON 13 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS 14 REGIDORES PRESENTES - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ÚNICO. –SOLICITUD POR PARTE DEL SÍNDICO MUNICIPAL PARA QUE SE RATIFIQUE EL CONTENIDO DEL DICTAMEN ANALIZADO POR LA COMISIÓN EDILICIA DE GESTIÓN INTEGRAL DE LA CIUDAD, EL CUAL TIENE POR OBJETO ASIGNAR NOMBRE A LA RÚA QUE SE ENCUENTRA EN CALLE CARR. JAL. 132 (“TAMBIÉN CONOCIDA COMO LAS PALMAS”), E INDEPENDENCIA EN LA COLONIA LA MEZQUITERA, DEL EJIDO LA LAJA, LOCALIDAD DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO, JALISCO.


El Presidente Municipal. -

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario. - Sí presidente

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA. Solicitud por parte del Síndico Municipal para que se apruebe y se autorice la solicitud de licencia por tiempo indefinido al cargo que desempeña como Síndico Municipal, con efectos a partir del día miércoles 28 veintiocho de febrero de 2024 (del año dos mil veinticuatro), y se origine el punto de acuerdo correspondiente, dicho punto de acuerdo sea publicado en la Gaceta Municipal de Zapotlanejo para los efectos legales correspondientes.
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El  Presidente Municipal.- 
¿Algún comentario sobre este punto?

Secretario proceda a tomar la votación.


El Secretario.- Sí presidente


En votación nominal se solicita que quienes estén a favor lo manifiesten, en su caso en contra o abstención.

1. ANA DELIA BARBA MURILLO				A FAVOR
2. MARIO VELARDE DELGADILLO			A FAVOR
3. KARLA ANABEL GARCÍA JIMÉNEZ			A FAVOR
4. KARLA EDITH AGUAYO CAMACHO                        A FAVOR
5. KRISHNA GABRIELA TORRES MARTÍNEZ		A FAVOR
6. ROCÍO PARTIDA BEDOY				A FAVOR 
7. HESSAEL MUÑOZ FLORES				A FAVOR
8. CARLOS CERVANTES ÁLVAREZ			A FAVOR           
9. ALEJANDRO OROZCO HERNÁNDEZ			A FAVOR
10. RICARDO MORALES SANDOVAL			A FAVOR
11. ROCÍO RUVALCABA VÁZQUEZ			A FAVOR
12. JAZMÍN MONTSERRAT JIMÉNEZ AGUILAR		EN CONTRA
13. FRANCISCO JAVIER NAVA HERNÁNDEZ		A FAVOR
14. GONZALO ÁLVAREZ BARRAGÁN			A FAVOR


Por lo que procedo a hacer el conteo correspondiente.

Votos a favor 13, votos en contra 1, Abstenciones 0.

Aprobado en unanimidad de los presentes señor presidente.

ACUERDO NÚMERO DOSCIENTOS CINCUENTA Y DOS: SE APRUEBA POR MAYORÍA CON 13 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES DE LOS 14 REGIDORES PRESENTES - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ÚNICO. – SOLICITUD POR PARTE DEL SÍNDICO MUNICIPAL PARA QUE SE APRUEBE Y SE AUTORICE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO AL CARGO QUE DESEMPEÑA COMO SÍNDICO MUNICIPAL, CON EFECTOS A PARTIR DEL DÍA MIÉRCOLES 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2024 (DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO), Y SE ORIGINE EL PUNTO DE ACUERDO CORRESPONDIENTE, DICHO PUNTO DE ACUERDO SEA PUBLICADO EN LA GACETA MUNICIPAL DE ZAPOTLANEJO PARA LOS EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.


El Presidente Municipal. -

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario. - Sí presidente

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA. Asuntos Varios.
Toma el uso de la voz el regidor Ricardo Morales Sandoval. Un comentario que yo ya había hecho en una ocasión y es que ¿no sé porque en toda la sesión salen nada más ocho personas? Y las otras personas no aparecemos para nada, ni siquiera cuando hablamos, estoy viendo la sesión en vivo y nada más son ocho personas las que se están viendo, exactamente al centro.
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Pregunta ¿Por qué? – dirigiéndose a el personal de medios de comunicación presentes.
· Lo que pasa es que Roberto nos pidió que hoy se manejara el enfoque hacia usted para que la gente viera la sesión. (Melanie de comunicaciones)
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. También tenemos que enfocar a todos los regidores, les pedimos que se vean todos, por favor enfoquen para que se vean todos.
· Ahorita está enfocado él. (Personal de comunicaciones)
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. No, todos. Por favor enfoquen para que se vean todos.
· Ahorita tiene el enfoque él (Personal de comunicaciones)
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. No, todos. ¿ya están todos ahí? ¿se están viendo ahí todos Ricardo?
· No, responde el regidor LAE. Ricardo Morales Sandoval.
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. Por favor enfóquenlos a todos.
· No hay problema, pero se me hace mal que ni siquiera cuando hablamos nos enfoquen. (Ricardo Morales Sandoval).
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. En realidad, ya se había corregido ese tema, no sé porque hoy esta así, yo pido que todas las sesiones sean de esa manera, en la que salgan todos los regidores en la toma. Antes de tomar otra decisión pregúntenme a mí por favor, si yo no les doy la indicación no tienen por qué hacerlo diferente, somos un equipo y todos están tomados en cuenta en esta mesa, gracias. Gracias Ricardo, no estoy en la sesión en vivo, pero gracias por comentarlo, no debe de volver a pasar, en mi caso ya había dado la indicación, una disculpa.
Quiero decir unas palabras con todo el respeto que me merece mi equipo en este momento. Hoy no culmina un ciclo, más bien inicia una nueva lucha para que el proyecto que emprendimos todos juntos en el año 2021, continué dado sus frutos a los zapotlanejenses, con convicción democrática hoy solicito licencia para ausentarme de mi posición de presidente municipal y así competir dando cumplimiento a la ley, pero, sobre todo, sin ninguna ventaja que la posición pudiera darme.
Me retiro temporalmente dejando en orden la administración con proyecto de infraestructura en marcha, el municipio en paz, los servicios públicos funcionando satisfactoriamente y la administración de los recursos en orden, prueba de lo anterior es que se acaba de entregar el corte anual de la cuenta pública 2023 y en materia de transparencia dejamos un cumplimiento del cien por ciento, les deje unas carpetas en sus manos, corte anual 2023.
Esperaré los tiempos que la normatividad electoral marca para gustoso iniciar por enésima vez mi recorrido por las delegaciones, colonias, calles y casas de mi zapotlanejo querido, escuchando más que hablando, más que prometiendo, el reto y la responsabilidad no es menor, nos toca defender juntos lo logrado, impulsar nuevas metas y sobre todo impedir que vuelvan los que tenían adjudicado el gobierno de todos como propio, como de unos cuantos para su beneficio y el de su camarilla, vamos a ir a conquistar su apoyo como lo hemos demostrado, como lo sabemos hacer con cabalidad y compromiso que ustedes saben, se cumplir. Hoy nos abala el trabajo, los resultados y la forma. 
La inclusión de todo el que quiera participar, hacemos un ejercicio cotidiano en nuestro gobierno, nos sumamos con gusto al llamado del pueblo de México que abala el movimiento de la cuarta transformación, nos sumamos con entusiasmo al proyecto de la doctora Claudia Sheinbaum Pardo y de la licenciada Claudia Delgadillo González para seguir haciendo historia en México y Jalisco, pondremos desde acá nuestro granito de arena para que continué la transformación tan anhelada de nuestro país y que inicié en nuestro estado.
Me comprometo en que en cada uno de los compromisos y propuestas que realice, estarán siempre los principio a los que nos ha invitado el presidente Andrés Manuel López Obrador, no mentir, no robar y no traicionar al pueblo. Que siga pues la transformación en nuestro municipio de Zapotlanejo.
Antes de finalizar quiero reconocer a todos y cada uno de mis compañeros regidores que me han acompañado en estos resultados que hemos venido dando a nuestro municipio de Zapotlanejo.
Hace unos días presente un proyecto que se veía imposible y que ahora ya es una realidad, estará ejecutándose en el municipio y cambiará la historia, la cara y nuestra economía, colectividad y demás, pero, sobre todo, las muestras de cariño, de afecto a pesar que tenemos diferentes formas de pensar a nuestra gente de Zapotlanejo, esas diferencias siempre las hemos hablado, las hemos debatido para el bien del pueblo, quiero reconocer el gran trabajo del profesor Carlos Cervantes porque siempre ha puesto a la gente de Zapotlanejo por delante y no sus beneficio propios al igual que Ricardo Morales que también en cada iniciativa, en cada intervención siempre es por el bien del pueblo incluso la que acaba de hacer ahorita es para que todo mundo este enterado, que es algo que te reconozco Ricardo, que siempre en todas tus intervenciones, iniciativas y demás, pusiste y has puesto a nuestra gente de Zapotlanejo primero que en un beneficio propio.
Mario Velarde Delgadillo, también en sus intervenciones y aun y a pesar como les dije, siendo el mismo equipo, teniendo diferentes opiniones ha respetado y siempre poniendo a Zapotlanejo por delante, cosa que les quiero reconocer a cada uno. A Karla Anabel, a Rocío, Ana Delia, al secretario que se integró en los últimos meses y que siempre ha estado muy atento de cada una de sus peticiones como regidores, al Síndico no me queda más que agradecer, saben que hemos creado una gran relación de comunicación con cada uno de los regidores, él siempre está para atenderles, para desahogar cualquier duda y demás.
Karla te reconozco por el gran trabajo que haces, poniendo como ya lo dije, siempre al pueblo por delante.
Maestra Krishna no me quise equivocar en su nombre porque ahorita dijo como mil nombres y dije ¿Cuál le digo? Pero gracias por estar siempre pensando en el pueblo de Zapotlanejo.
Profe Hessael de igual forma le reconozco tus intervenciones e iniciativas al igual que a todos mis compañeros en el sentido de siempre viendo por el pueblo y no por su beneficio propio.
Alejandro Orozco gracias por siempre mostrar ese cariño a tu gente de Zapotlanejo y estar con todo este equipo de trabajo para poder traer lo mejor para Zapotlanejo.
Rocío Ruvalcaba. De la misma manera gracias por estar dispuesta siempre a tomar las mejores decisiones para el Municipio de Zapotlanejo.
Gracias Montse por tu trabajo.
Y bueno aquí es donde dejamos claro que no solamente venimos a alzar la mano, a votar por votar, a votar en contra o a votar solamente por figurar, sino que siempre se toman en cuenta por qué y para que, les doy gracias nuevamente a cada uno de ustedes por hacer lo mejor para nuestro municipio en cada una de sus iniciativas y en todas las que han apoyado y han votado a favor del municipio de Zapotlanejo. Muchas gracias por ello.
¿Si alguien tiene algún comentario?
Toma el uso de la voz la regidora C. Jazmín Montserrat Jiménez Aguilar. Una disculpa. Con su venia compañeros, presidente. Yo tengo una última duda, ya que se votó a favor de la licencia del síndico, me gustaría saber y que el pueblo sepa ¿Quién se quedaría en su lugar?
En uso de la voz el síndico municipal Lic. Francisco Javier Nava Hernández. De acuerdo a la ley electoral, código electoral y la ley de servidores públicos. El sucesor nato es mi suplente.
Toma el uso de la voz la regidora C. Jazmín Montserrat Jiménez Aguilar. ¿Quién sería?
En uso de la voz el síndico municipal Lic. Francisco Javier Nava Hernández. Alfredo Casillas, así se estipula dentro de la constancia de mayoría que esta publicada en la gaceta del Instituto de Participación Ciudadana, ahí aparece el suplente natural de su servidor.
Toma el uso de la voz la regidora C. Jazmín Montserrat Jiménez Aguilar. Perfecto. Muchas gracias.
En uso de la voz el Presidente Municipal DHC. Gonzalo Álvarez Barragán. A partir del día 28. Nuevamente muchas gracias compañeras y compañeros.

[bookmark: _Hlk159518782]Si no hay asuntos por tratar, de conformidad al artículo 28 fracción II, 30, 38 del Reglamento del Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco, se les convoca a la sesión número 58 con carácter de extraordinaria, misma que se llevara a cabo a las 11:00 horas de este día viernes 23 de febrero de 2024, en el recinto oficial con domicilio en la calle Reforma número 02, colonia centro de este municipio, en la cual se desahogaran los siguientes puntos del orden del día:


1. Lista de Asistencia, verificación de QUÓRUM e Instalación de la sesión.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Toma de protesta de ley al regidor suplente.
4. Designación del Presidente Municipal Interino.
5. Toma de protesta de ley al Presidente Municipal Interino.
6. Clausura de la Sesión.


Por lo que una vez mencionados dichos puntos del orden del día y dada su naturaleza se satisface el requisito de urgencia para celebrar esta sesión extraordinaria y se justifica su convocatoria sin mediar las 36 horas de anticipación.

Por lo que instruyo al Secretario General para que una vez que se clausure esta sesión les entregue la convocatoria a la sesión extraordinaria número 58, a cada uno de los integrantes del Pleno del Ayuntamiento.  

Continúe secretario con el siguiente punto.

El Secretario. - Sí presidente

DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO DIEZ DEL ORDEN DEL DÍA. Clausura de la Sesión. 


El  Presidente Municipal.- 

En atención al último punto del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente sesión ordinaria número 57 (cincuenta y siete), siendo las 09:35, nueve horas con treinta y cinco minutos del día 23 de febrero de 2024 dos mil veinticuatro. 


El Presidente Municipal:




DHC. Gonzalo Álvarez Barragán.





  
                    Síndico Municipal                          	           Secretario General  






     Lic. Francisco Javier Nava Hernández                Lic. José Luis Cardona López.





Regidores Propietarios:








C. Ana Delia Barba Murillo.			C. Ricardo Morales Sandoval.








C. Carlos Cervantes Álvarez.  		C. Karla Edith Aguayo Camacho.               








C. Mario Velarde Delgadillo.                    C. Alejandro Orozco Hernández.	








Mtra. Krishna Gabriela Torres Martínez.		Mtro. Hessael Muñoz Flores.








C. Karla Anabel Gracia Jiménez.   		C. Rocío Partida Bedoy. 









C. Jazmín Montserrat Jiménez Aguilar.		C. Rocío Ruvalcaba Vázquez.
                       


	







La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión ordinaria número 57 (cincuenta y siete), celebrada por el Ayuntamiento de Zapotlanejo, Jalisco; a las 09:15 (nueve horas con quince minutos), del día 23 de febrero de 2024 dos mil veinticuatro.		
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